

# 大戏开场 好戏连台

## 《戏聚长治 唱响盛世——非常梨园直播周》第二季将在我市举办

本报讯 记者狄媚婷报道:7月18日上午,记者从市政府新闻办举行的新闻发布会上了解到,《戏聚长治 唱响盛世——非常梨园直播周》第二季将于7月21日至27日在我市滨湖文旅服务中心太行厅举办。活动期间每晚7时30分均有精彩演出,将会给广大市民带来一次戏曲盛宴,让大家充分感受到中华戏曲文化的魅力。

据了解,《戏聚长治 唱响盛世——非常梨园直播周》已经是第二次在我市举办,旨在大力弘扬中华优秀传统文化,激活长治文化资源,进一步提升“山

西长治 壮美太行”的知名度和影响力,增强长治文化软实力,为推动高质量发展贡献文化力量。

此次活动共7场演出,每场时长约120分钟。每场演出均设置不同主题,包括风雅中国——戏曲诗文吟诵演唱会、美美与共——“京剧遇上上党戏”巅峰会、忠魂烈烈——杨家将群英会、青梅煮酒——传奇三国风云会、笑傲江湖——武动梨园英雄会、仙凡恋歌——天上人间奇缘会、“南腔北调大汇唱”——全国戏曲名家名段演唱会。晚会以观众喜闻乐见的戏曲名家名段形式,涵盖

全国各地京剧、昆曲、晋剧、豫剧、蒲剧、越剧、闽剧、黄梅戏、秦腔、锡剧、河北梆子、淮剧、扬剧等20余个剧种,邀请到150多名老中青三代戏曲演员,其中有中国戏剧梅花奖获得者38名,20多位戏剧名家,包括大家熟知的裴艳玲、陈素琴等。

同时,为凸显长治特质、融入长治内涵、体现长治特色,在7场主题晚会直播中,每场都将安排一个环节,通过主持人串联、互动采访、短视频等方式介绍我市正在着力打造中国神话之乡、中国古代建筑艺术博物院、中国革命根

据地红色文化展示区、中国太行风光揽胜处、中国康养福地这“五大品牌”的相关内容,全面展示“山西长治 壮美太行”的形象。

本次7场演出将主要通过抖音、新华社现场云、网易新闻、百度、微博、优酷、爱奇艺、第一视频、哔哩哔哩、好看视频、一直播、快手、新浪新闻媒体号、白燕升抖音号、快手号和视频号等30多家网络平台直播。同时,我市将在“长治全媒体”抖音号、“i长治”视频号以及12个县区融媒体中心所属新媒体平台等进行融媒体直播。

## 高铁长治东站迎来暑期客流高峰

### 出行旅客切勿“掐点”乘车

本报讯 记者丁德令报道:7月18日上午10时30分,在高铁长治东站,进站口人头攒动,乘客有序通过检票闸机进站。自7月1日铁路暑期运输启动,该站客流量保持高位运行,7月1日至17日累计发送旅客16.2万人次,同比增加12.4%。

“现在正值暑假,学生流、旅游流、探亲流等出行旺盛,站内每日开行动车组55列,目前往太原、郑州、

北京等方向旅客较多。”据高铁长治东站站长常文芳介绍,针对目前的高峰客流,车站不断完善旅客购票、检票、安检、进出站、便捷换乘流程,助力旅客便捷出行。

炎炎夏日,步入高铁长治东站,候车大厅温度适宜、体感舒适。为确保旅客出行顺畅,该站还增派了工作人员和志愿者,在候车大厅、站台、电梯等重点区域为旅客提供引导、咨询

和帮扶服务,并设置母婴室、重点旅客候车区等便民设施,为特殊旅客提供贴心服务。

高铁长治东站工作人员提示,暑期客流较大,周末高峰时段将出现旅客集中进站的情况,请广大旅客提前规划好行程,预留充足时间,切勿“掐点”乘车。同时,请旅客不要携带违规物品,以免影响出行。更多出行资讯可关注铁路12306官方网站。



近日,在潞州区童悦幼儿园新建项目施工现场,工人师傅们正在各自岗位上紧张作业。在保证安全和质量的前提下,项目施工单位紧盯目标任务,倒排工期、挂图作战,全力以赴确保项目建设早日完成。

据了解,童悦幼儿园新建项目总投资2520.58万元,总建筑面积4544.2平方米,是一所4轨制幼儿园,共12个教学班,可增加360个公办园学位。

杜云 摄

## 潞州区司法局举办2024年“法律明白人”业务培训

### 助力基层法治建设

本报讯 记者马嫣婕 通讯员郭苗苗报道:7月17日,潞州区司法局在潞州区委党校举办2024年“法律明白人”业务培训,本次培训旨在进一步提高“法律明白人”的法治思维和依法办事能力,充分发挥“法律明白人”在基层社会治理中的示范引领作用。全区686名法务工作者参加了培训。

此次培训时间为期3天。培训会上,潞州区司法局业务骨干首先强调了此次“法律明白人”培训会的重要性,并用生动的语言、鲜活的案例,重点解读了新修订的《中国共产党纪律处分条例》《民法典》等法律法规的重点内容,并针对发生在群众身边与生活息息相关的务工维权、婚姻家庭、征地拆迁等农村常见相关的法律知识,以及如何运用法律知识化解矛盾、维护群众合法权益的方式方法做了深入浅出的讲解。同时要求“法律明白人”学好法律知识,更好地为辖区群众服务。

培训结束后,针对所学内容还进行了现场测试,对培训成绩优异的学员颁发“法律明白人”证书及徽章。通过此次培训,不仅有效提升了法务工作者的法治素养、法治思维和学法用法能力,还切实强化了宣传政策法规、化解矛盾纠纷、参与社会治理中的综合能力。



业务培训现场。本报记者 马嫣婕 摄

## 我市运动员肖树楠将出征巴黎奥运会

本报讯 记者郑学兵报道:7月18日,记者从市体育运动学校获悉,我市运动员肖树楠将出征巴黎奥运会,参加本届奥运会跆拳道混合团体表演项目,这是她首次登上奥运赛场。

7月13日,巴黎奥运会中国体育代表团在北京成立,共计405名运动员,山西省共有9名运动健儿出征。其中,我市运动员肖树楠将参加巴黎

奥运会跆拳道混合团体表演项目。此前,根据中国跆拳道协会《跆拳道项目2024年巴黎奥运会运动员参赛选拔办法》相关规定,经公示程序,确定肖树楠(山西)、张梦宇(广东)、孟明宽(河北)、项启彰(福建)将参加巴黎奥运会跆拳道混合团体表演项目。

肖树楠出生于1999年,由市第十二中学校输送到市体育运动学校

跆拳道队,曾多次参加国际比赛和全国大赛,并取得了优异成绩。曾获得2022年世界跆拳道波兰公开赛和斯洛文尼亚公开赛获亚军、季军,2022年世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运会直通卡赛女子+68kg冠军,2023年世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛女子+67公斤亚军等多项荣誉。

### 今日天气

晴间多云,部分地区有阵雨或雷阵雨  
2~3级偏南风  
最低气温20℃ 最高气温33℃



中午前后紫外线强度为5级,中等,外出时涂擦SPF>15的防晒霜,使用太阳镜、太阳帽、太阳伞等遮阳用具。

### 生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

### 明日天气

晴间多云,部分地区有阵雨或雷阵雨  
2~3级偏南风  
最低气温20℃ 最高气温32℃



温馨提示